
Хашим Тачи: Признање Косова од стране Србије ићи ће паралелно са процесом евроспких интеграција Србије
среда, 09 март 2016 23:04

 БЕЧ - Недавно изабрани "косовски председник" Хашим Тачи тврди да се не плаши
Специјалног суда за ратне злочине почињене на Косову, истичући да су он и ОВК
кршили само дискриминишуће законе Слободана Милошевића.

  Он је, у интервјуу бечким дневницима „Стандард“ и „Пресе“, казао да је успостављањем
суда, Косово показало да поштује своје међународне обавезе.   

"Цео процес успостављања суда је од мене инициран, а вођен је и закључен док сам био
премијер. Немам шта да кријем и подржавам у потпуности суд", казао је он.

  

Тачи истиче и да је успостављање специјалног суда могућност да се Косово и ОВК
ослободе неправедних оптужби и спекулација.

  

  

Тачи је негирао тврдње да је умешан у трговину органима, истичући да су ти извештаји
"луда измишљотина":

  

"Ми немамо шта да кријемо и због тога је косовска скупштина усвојила оснивање
специјалног суда. То сам лично подржао, јер у томе видим предност за Косово. Тиме би
коначно решили такве оптужбе", објаснио је он.
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На констатацију да је главни тужилац новог трибунала најавио да нико неће уживати
имунитет и питање да ли се брине да ће бивши чланови ОВК и он лично бити на "мети"
суда, Тачи је рекао да не би требало прејудицирати поступке пред тим судом.

  

"ОВК није прекршила међуанродна правила. Ми смо само кршили законе српског
властодршца Слободана Милошевића, и на то сам поносан", казао је он.

  

На питање да ли планира ускоро сусрет са председником Србије Томиславом
Николићем, Тачи је казао да ће у априлу у Приштини бити одржана церемонија
преузимања дужности, на коју ће позвати Николића.

  

"Позваћемо и друге председнике региона, али и њега. Ја сам се са њим сретао и на
другим скуповима и догађајима, тако да то неће бити ништа непознато за Николића",
каже Тачи.

  

Признање Косова паралелно са ЕУ интеграцијом Србије

  

Тачи је оценио да ће признање Косова од стране Србије ићи паралелно са процесом
евроспких интеграција Србије и изразио уверење да Приштина неће зауставити процес
нормализације односа са Београдом.

  

"Признање Косова од стране Србије ће уследити паралелно са процесом европске
интеграције србије", рекао је косовски председник.
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  У вези са Заједницом српских општина и споразумом о разграничењу са Црном Гором,Тачи је истакао да је неопходно да се стави интерес Косова изнад страначког.  "Опозиција, пре свега истиче две теме, а то су споразуми које су постигнути у Бриселу иБечу - о Заједници српских општина и разграничењу са Црном Гором. Уверен сам даћемо на крају моћи да ставимо интерес Косова изнад партијског. У том духу ћусарађивати са лидерима опозиционих партија", рекао је он.  Тачи је одбацио тврдње опозиције да ће Заједница српских општина водити ка поделиКосова.  "То неће ни под којим условима да се догоди. То је јасно и у споразуму. Да би пројекатКосово успео, морамо све становнике Косова укључити, тако и Србе. Не смемо ихизоловати. Заједница српских општина неће имати никаква извршна овлашћења",поручио је он.  Тачи је казао да ће Заједница деловати у пуној сагласности са Уставом.  Он је затражио да нико не треба да злоупотребљава дијалог са Србијом, како биизборио политичке поене.  "Нормализација са Београдом је услов за мир и стабилност у региону", уверен је Тачи.  Као председник, он ће даље подржавати, како је најавио, овај процес, истичући да сетреба радити за бољу, заједничку будућност у ЕУ и НАТО.  "Можда је због горке прошлости прерано да се волимо, али то не значи да не треба дасе поштујемо и сарађујемо, а за то видим да постоји спремност и на Косову и у Србији",казао је Тачи.  Он је истакао да Косово неће зауставити процес нормализације односа са Београдом.  Тачи је подсетио да је Уставни суд обавезао владу да успостави Заједницу српскихопштина, због чега је и опозиција у обавези да буде део тог процеса.  "Што се тиче споразума о разграничењу са Црном гором успостављена је међународнакомисија, која треба да оцени целокупан процес разграничења. Наравно, верујем да ћеопозиција у томе играти улогу и охрабрујем је да буде део комисије", казао је он.  (Танјуг)  
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